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Будинок за мільйони доларів знаходиться в елітному котеджному
селищі

півачка та уродженка Чернівецької області Ані Лорак, яка після
повномасштабного вторгнення Росії в Україну залишилася

працювати в країні-агресорці та продовжує будувати кар’єру на російській
сцені, живе у розкішному особняку у Підмосков’ї.

Поки російська армія щодня атакує українські міста та руйнує будинки
мирних жителів, артистка насолоджується життям в елітному маєтку
вартістю кілька мільйонів доларів. "Телеграф" вирішив з’ясувати, як
виглядає підмосковний палац виконавиці.

Елітний особняк Ані Лорак розташований у престижному котеджному
селищі Agalarov Estate, який вважається одним із найдорожчих та
закритих у Підмосков’ї. Раніше співачка проживала там разом із колишнім
чоловіком Муратом Налчаджіоглу, а зараз живе з дочкою Софією та новим
чоловіком Ісааком Віджраку.

Маєток вражає не лише зовнішнім виглядом, а й розкішним інтер’єром. За
оцінками експертів ринку нерухомості, вартість такого будинку може сягати
4-5 мільйонів доларів.

Особняк побудований з цегли та оформлений у класичному стилі. Однією
з його головних особливостей є мармурові сходи з кованим поруччям, на
тлі яких Ані Лорак неодноразово публікувала фотографії у соціальних
мережах.

На території будинку облаштовані простора літня тераса, басейн, зона
відпочинку з каміном та окрема пральня. Інтер’єр виконаний з
використанням дорогих матеріалів та дизайнерських меблів.

Також в особняку є велика вбиральня, власний спортзал та домашня
студія звукозапису.

Майно в Україні на мільйони доларів

Журналісти Oboz.ua провели власне розслідування та з’ясували, що
зрадниця має дев’ять об’єктів нерухомості загальною вартістю в мільйони
доларів. Останню квартиру співачка придбала незадовго до початку
повномасштабної війни. Окрім того, вона оформила в Україні п’ять
торгових марок. Права на три з них, як і раніше, залишаються чинними.

Про ще одну зрадницю ми писали раніше. "Телеграф" розповідав, як живе
син Оксани Марченко у Москві.

Теги: #Нерухомість #Росія #Ані Лорак

Заробила на крові українців? Як виглядає розкішний
особняк Ані Лорак під Москвою (фото)
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